

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL IE Nº 01, DE 30 DE JANEIRO DE 2024**

PROCESSO Nº 23106.129591/2023-18

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL IE Nº 01, DE 30 DE JANEIRO DE 2024 - PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS EXATAS**

O Instituto de Ciências Exatas (IE) torna público o Edital de Retificação do Edital IE nº 01, de 30 de janeiro de 2024, referente ao Processo Seletivo para o Programa de Gestão e Desempenho do Instituto de Ciências Exatas do item abaixo:

#### **Onde se lê:**

#### **"6. DAS VAGAS DISPONÍVEIS**

6.3 O percentual de participantes da Unidade que poderá participar do Programa de Gestão e Desempenho é de 100% (Cem por cento)."

#### **Leia-se:**

#### **"6. DAS VAGAS DISPONÍVEIS**

6.3 O percentual de participantes da Unidade que poderá participar do Programa de Gestão e Desempenho é de até 17% (Dezessete por cento)."

**Prof. Ricardo Ruviano**

Diretor do Instituto de Ciências Exatas



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Ruviano, Diretor(a) do Instituto de Ciências Exatas**, em 31/01/2024, às 16:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site  
[http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)  
acao=documento\_conferir&id\_orgao\_acesso\_externo=0, informando o código  
verificador **10865444** e o código CRC **A7B6A428**.

---

**Referência:** Processo nº 23106.129591/2023-18

SEI nº 10865444